



法務部矯正署臺北監獄新聞稿

發稿日期：105 年 05 月 13 日

連絡人：饒雅旗

連絡電話：03-3206184

紫微公益關懷協會、台北市明星獅子會

105 年度『送愛到北監』公益關懷活動

知名藝人、主播輪番表演魅力四射、撼動全場收容人

『送愛到北監』105 年度公益關懷活動，於 105 年 5 月 12 日(星期四)下午 2 時在本監崇善堂盛大舉行，本次活動是臺北監獄與紫微公益關懷協會、台北市明星獅子會合辦的公益表演，目的是讓收容人能在溫馨五月母親節前後，紓解思鄉之情。



紫微公益關懷協會、台北市明星獅子會慷慨捐贈了三萬元的加菜金給本監收容人，本監也特別由黃俊棠典獄長親自頒發感謝狀。

活動開始典獄長應來賓要求親自開場獻唱，並與台下的貴賓及收容人熱烈互動，親切的與收容人一起沉浸在熱鬧的音樂氛圍裡，演唱結束時全場給予熱烈的掌聲。

本次活動由前民視新聞主播羅瑞誠以及藝人黃金蓮聯手搭當主持，並邀請到秀場天后上官明莉、全方位歌手石季嫻、名演員蕭惠、台語歌后邱蘭芬、名



歌星張佑軒、劉晏潔、琇惠、劉菲、劉明珠、游佳菱及明星獅子會長林佩儀等多位知名藝人聯合演出，為無法與家人共度佳節的收容人，安排長達二個小時的精采演出。活動最後由所有藝人聯手登台，與典獄長一齊合唱『感謝你的愛』、『媽媽請妳也保重』，為「送愛到北監活動」劃下圓滿的句點。

本次公益關懷活動活動不僅讓收容人體會「音樂因生命而律動，生命因音樂而豐富」的正向人生觀，並且在悠揚樂聲與精采的舞蹈中



讓收容人得以享受溫馨五月佳節的氣氛，高牆之內處處洋溢著感恩與溫馨，正面的積極力量飄散在臺北監獄的每一個角落。